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-     

Città di Castelvetrano 
                                  Selinunte         

 
 

IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.3 del  28.01.2022 

L’anno duemilaventuno  il giorno 28 del mese Gennaio prima convocazione alle ore 9,00 e in 
seconda convocazione alle ore 10,00  in Castelvetrano, presso l’ aula Consiliare del comune 
di Castelvetrano,si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, Beni ed 
Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, Problemi del 
Lavoro e Toponomastica” giusta convocazione disposta dal Presidente della Commissione 
registrata al prot. gen. n. 2130 del18.01.2022. 
O.d.G:  

 
 Studio, analisi ed approfondimento “Fondazione Teatro Selinus” 
 Varie ed Eventuali.  

 
Sono presenti: 

 
Sig.ra Angelina  Abrignani                  Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere       

Avv. Marco Campagna                        Consigliere   

Sig. Giuseppe Curiale                           Consigliere 

Avv. Rossana Ditta                               Consigliere    

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Dott. Salvatore Stuppia                       Consigliere   

Sig.ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante       

 
Sono Assenti 
Sig.ra Rosalia Milazzo                         Consigliere 

Sig. Antonio Giancana                         Consigliere   

    
Visto il numero legale, il Presidente Angelina Abrignani alle ore 9,15,dichiara aperta la seduta.  
Si inzia con il 1° punto all’ O.D.G. che è il seguente: “Studio, analisi ed approfondimento 
Fondazione Teatro Selinus”. Si inizia a finalizzare il Regolamento sulla “Fondazione Teatro 
Selinus”. 
Alle ore 9,30 entra il consigliere Ditta.  
La Presidente continua  con l’analisi dell’art 11 e successivamente art.12. 
I componenti  andando avanti con la lettura degli articoli, si soffermano all’ art.13  per altri 
chiarimenti ed osservazioni.  
Alle ore 9,40 entrano in commissione i consigliere  Curiale e Stuppia. 
Sull’ art. 13 “Poteri e funzionamento del consiglio di amministrazione comma a” si apre un 
ampia discussione in quanto il ( comma a ) recita che lo statuto viene elaborato dal consiglio 
d’amministrazione ma che di fatto è al vaglio della IV C.C.P.  



 

La commissione ritiene di dover sentire la parte amministrativa a chiarimento e supporto sui 
lavori eseguiti e portati avanti. 
Il presidente ritiene di dover invitare la parte amministrativa ai fini del conseguimento 
sereno dei lavori sul regolamento “ Fondazione Teatro Selinus”e pertanto ritiene che la 
commissione alla luce del comma a dell’ art. 13 dovrà essere incaricata ufficialmente tramite 
richiesta  o nota da parte dell’ Amministrazione Comunale. 
Sarà cura del presidente fare avere una nota al Segretario Generale per chiarimenti sulla 
competenza sui lavori del regolamento in esame. 
Non essendoci all’ O.D.G. altri punti posti il Presidente chiude la seduta  
Sono le ore 10,00 
Letto ,approvato e sottoscritto. 
 
                       F/to                                                                                                               F/to   
Il Segretario Verbalizzante Il Presidente 
    Margherita Sciuto                                                                                      Angelina Abrignani 


